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Gentile Signora, 

        G
entile Signore,

Il Natale si avvicina e siamo lieti di proporre

 alla nostra clientela 

le nuove Confezioni del Catalogo “Il Gusto del Natale 2021”.

Tradizione e innovazione 

accompagnano le nostre nuove proposte regalo, 

caratterizzate da prodotti locali e dai marchi più prestigiosi. 

Vi aspettano 37 Idee Regalo!

Visitando tutti i nostri punti vendita 

potrete meglio apprezzare il nostro assortimento, 

per scegliere ciò che più si adatta alle vostre esigenze.

Buon Natale

Famiglia Tosano
Famiglia Tosano

Abbiamo scelto i brand più prestigiosi!
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Febe
•  Vassoio natalizio litografato
•   Panettone tradizionale Balocco gr.500
•   Frolle gocce cioccolato e arancia candita Gadeschi gr.120
•   Tagliatelle all’uovo ruvide pastificio Montegrappa gr.250

€ 9,90 | (€ 9,06 + IVA)

•   Cantuccini con gocce di cioccolato Sapori gr.100
•   Barretta al cioccolato al latte Lindor Lindt gr.38
•   Tavoletta cioccolato al latte Lindt gr.100

Mirta
•  Cesto in bambù rosso natale
•   Pandoro classico Melegatti gr.500
•   Canestrelli classici & cacao La Sassellese gr.140
•   Cioccolatini cremini Pernigotti 1860 gr.150
•   Cioccolato Arancia intensa Nero Perugina gr.96

€ 13,90 | (€ 12,69 + IVA)

•   Torrone ricoperto all’arancia I Siciliani gr.100
•   Ribolla gialla Villa Annone ml.750
•   Riso vialone nano semintegrale Cà Vecchia gr.500
•   Pasta trafilata al bronzo Vesuviotto Pezzullo gr.500

7 pezzi 9 pezzi
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Fedra
•  Cesto ovale in vimini lavorato
•   Pandoro farcito Paradiso Melegatti gr.750
•   Bardolino Chiaretto extra dry Corte Viola ml.750
•   Pasticceria assortita al cioccolato Sapori gr.115
•   Sfogliatine zuccherate del Forno Bonomi gr.135
•   Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36

€ 18,90 | (€ 17,18 + IVA)

•   Torrone ricoperto al limone I Siciliani gr.100
•   Nero Sfoglie Arancia intensa Perugina gr.96
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Tarallini in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
•   Riso carnaroli semintegrale Cà Vecchia gr.500
•   Pesto alla Genovese Ligure D.O.P. gr.185

Rea
•  Cesto ovale in vimini lavorato
•   Gran Pandoro classico Maina gr.750
•   Soave D.O.C. Corte Saiole ml.750
•   Praline di cioccolato assortite Monardo gr.150
•   Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.175
•   Tris di Baci al cioccolato bianco Perugina gr.37,5
•   Cantuccini con gocce di cioccolato Sapori gr.100

€ 24,90 | (€ 22,59 + IVA)

•   Tavoletta cioccolato fondente Lindt gr.100
•   Mandorlato classico con 52% di mandorle Cestaro gr.100
•   Tè verde deteinato zenzero&mirtillo SirWinstonTea 20filtri
•   Riso vialone nano Azienda Agricola Melotti gr.500
•   Pennotti al bronzo Cara Nonna gr.500
•   Salsa di pomodoro ciliegino Siciliano F.lli Contorno ml.330

12 pezzi 13 pezzi



8 9

Elettra
•  Cesto ovale in vimini lavorato
•   Pandoro tradizionale di Verona Bauli gr.750
•   Prosecco D.O.C. extra dry Valdo ml.750
•   Gianduiotti della tradizione Dolciaria Monardo gr.150
•   Canestrelli classici & cacao La Sassellese gr.140
•   Sfogliatine zuccherate del Forno Bonomi gr.200

€ 30,90 | (€ 27,98 + IVA)

•   Torrone classico alla mandorla I Siciliani gr.100
•   Barretta al cioccolato al latte Lindor Lindt gr.38
•   Tartufi alla gianduia Sperlari gr.160
•   Tortiglioni La Unigrano Pastificio Mozzo gr.500
•   Grana Padano stagionato D.O.P. gr.200ca
•   Salame strolghino della Fattoria di Parma gr.200ca

Veneto
•  Cesto rettangolare in vimini lavorato
•   Dolce pandorato artigianale Ofelia Scar Pier gr.1000
•   Modello Corvina Verona  I.G.T. Cantina Masi ml.750
•   ChoVen scatola di praline al cioccolato ass.te gr.250
•   Classica torta Fregolotta Veneziana gr.320

€ 39,90 | (€ 36,09 + IVA)

•   Torroncini morbidi assortiti in scatola Cestaro gr.105
•   Grana Padano stagionato D.O.P. gr.200ca
•   Riso vialone nano I.G.P. Azienda agricola Melotti gr.500
•   Paccheri Solo Grano Veneto Pastificio Mozzo gr.400
•   Sopressa Veneta Salumificio Brugnolo gr.500ca

12 pezzi 10 pezzi
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Toscana
•  Cesto rettangolare in vimini sbiancato
•   Dolce con olio Evo Toscano I.G.P. Corsini gr.750
•   Rosso di Montepulciano D.O.C. Le Corbinie ml.750
•   Ricciarelli toscani alla mandorla Ghiott Firenze gr.105
•   Croccanti brigidini di Lamporecchio Famiglia Desideri gr.200

€ 36,90 | (€ 33,42 + IVA)

•   Zuppa cereali e legumi biologica Fattoria Pieve a Salti gr.500
•   Ragù di Cinghiale specialità I Toscanacci gr.180
•   Ragù d’Anatra premium L’Antico Casale gr.180 
•   Pecorino a latte crudo Fattorie Brentine Castel S.Gimignano gr.200ca

Sicilia
•  Cofanetto regalo
•   Panettone al pistacchio verde di Bronte D.O.P. Scar Pier gr.750
•   Nero d’Avola Sicilia D.O.C. biologico Purato ml.750 
•   Pasticceria assortita Di Costa gr.150
•   Cioccolatini ripieni alla mandorla I Siciliani gr.130

€ 39,90 | (€ 35,79 + IVA)

•   Cioccolato di Modica I.G.P. agli agrumi Assai gr.80
•   Torroncini in confezione regalo latta I Siciliani gr.250
•   Fruttini Siciliani di marzapane Dolciaria La Fenice gr.120
•   Pesto di pistacchio I Siciliani gr.190
•   Brugnoletto aromatizzato al finocchietto selvatico gr.150ca

9 pezzi 10 pezzi
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Galatea •  Cesto ovale in vimini lavorato
•   Panettone tradizionale incartato a mano Balocco gr.1000
•   Chianti D.O.C.G. Gonfalone Cantina Trambusti ml.750
•   Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.175
•   Cioccolatini Baci Perugina classici in scatola gr.200
•   Torroncini morbidi assortini Cestaro gr.105
•   Cofanetto Dolci Delizie biologico Rigoni di Asiago gr.25x3

€ 48,90 | (€ 44,62 + IVA)

•   Amaretto morbido incartati La Sassellese gr.18
•   Cremino classico Pernigotti gr.40
•   Cioccolato Svizzero al latte premium Lindt gr.300
•   Penne rigate I.G.P. del Pastificio di Gragnano gr.500
•   Olio EVO estratto a freddo 100% Italiano Congedi ml.250
•   Trancio di guanciale stagionato Salumificio Brugnolo gr.350ca
•   Peperoncini Italiani ripieni Delizie di Calabria gr.270
•   Formaggio Brà duro d’Alpeggio D.O.P. stagionato Inalpi gr.200ca

15 pezzi
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Melissa •  Cesto ovale colorato
•   Panettone classico incartato a mano Giovanni Cova gr.1000
•   Valdobbiadene brut Col Vetoraz ml.750
•   Cioccolatini Dolci Scoperte Perugina scatola gr.400
•   Fregolotta di Venezia al cioccolato gr.320
•   Sfoglie di cioccolato fondente 70% Nero Perugina gr.96
•   Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100

€ 59,90 | (€ 53,79 + IVA)

•   Tarallini in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
•   Salame gentile della Fattoria di Parma gr.235ca
•   Grana Padano Riserva oltre 20mesi Oro del Tempo gr.250ca
•   Aceto di vino rosso La Valeccia Frantoi Redoro ml.500
•   Piccantino Delizie di Calabria gr.280
•   Linguine Solo Grano Veneto Pastificio Mozzo gr.500
•   Riso vialone nano I.G.P. Azienda agricola Melotti gr.500

15 pezzi
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Berenice
•  Cesto intrecciato rettangolare 
    in legno e stoffa
•   Pandoro classico incartato a mano Maina gr.750
•   Modello Corvina Verona  I.G.T. Cantina Masi ml.750
•   Prosecco millesimato extra dry Astoria ml.750
•   Cioccolato svizzero al latte gold Lindt gr.300
•   Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.350
•   Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100

€ 70,90 | (€ 63,54 + IVA)

•   Sfoglie di cioccolato Arancia Intensa Nero Perugina gr.96
•   Cioccolatini Lindor Lindt scatola gr.200
•   Gelatine alla frutta Caramelle Leone gr.80
•   Funghi porcini secchi Amico del Bosco gr.30
•   Trancio di speck Premium Riserva Pramstrahler gr.500ca
•   Riso vialone nano confezione in stoffa Az.agr.Melotti gr.500
•   Bruschetta ai pomodori secchi Montalbano gr.130
•   Grana Padano Riserva oltre 20mesi Oro del Tempo gr.250ca
•   Elicoidali trafilati al bronzo I.G.P. del Pastificio di Gragnano gr.500

17 pezzi
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Cassiopea •  Maxi cesto rettangolare in vimini
•   Dolce pandorato artigianale Ofelia Scar Pier gr.1000
•   Frescaripa Bardolino classico D.O.C. Agricola Masi ml.750
•   Liquore Amaretto premium F.lli Gozio ml.700
•   Amaretti di Saronno scatola regalo D.Lazzaroni gr.200
•   Le ricette de L’Atelier “Le golosità” Nestlè gr.186
•   Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.350

€ 83,90 | (€ 76,01 + IVA)

•   Cioccolato After Eight classico Nestlè gr.200
•   Cioccolatini Lindor Lindt scatola gr.200
•   Mostarda di mele della tradizione Mantovana Facci gr.350
•   Cioccolato Svizzero fondente gold Lindt gr.300
•   Fetta di torrone alle mandorle I Siciliani gr.200
•   Grana Padano Riserva oltre 20mesi Oro del Tempo gr.250ca
•   Salame Felino I.G.P. Sant’Antonio La Fattoria di Parma gr.310ca
•   Olio EVO estratto a freddo 100% Italiano Congedi ml.500
•   Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90
•   Salsa di pomodoro datterino Siciliano F.lli Contorno gr.330
•   Gnocco Napoletano I.G.P. Pastificio di Gragnano gr.500
•   Riso vialone nano confezione in stoffa Az.agr.Melotti gr.1000

19 pezzi
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Atlante
•  Cesto maxi in vimini naturale
•   Offella dolce pandorato artigianale con nocciole Scar Pier gr.900
•   Rosè Metodo Classico dal 1902 Ferrari in astuccio regalo ml.750
•   Amaretto Premium Speciality Fratelli Gozio ml.1000
•   Finissima pasticceria assortita Lazzaroni in latta regalo gr.350
•   Cioccolatini Dolci Scoperte Perugina scatola gr.400
•   Tortafrolla di Verona dal 1850 Forno Bonomi gr.200
•   Frolle gocce cioccolato e arancia candita Gadeschi gr.120
•   Cioccolato Svizzero con nocciole intere Lindt gr.200
•   Cremino nero snack Pernigotti gr.40

€ 130,90 | (€ 116,19 + IVA)

•   Torrone morbido ricoperto cioccolato vaniglia Condorelli gr.100
•   Cioccolato fondente extra Le Passioni Pernigotti gr.100
•   Vino rosso di Verona I.G.T. Campofiorin Agricola Masi ml.750
•   Tarallini in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
•   Riso vialone nano confezione in stoffa Az.agr.Melotti gr.1000
•   Calamarata trafilata al bronzo I.G.P. del Pastificio di Gragnano gr.500
•   Olio Evo 100% Italiano in anfora Olivicola Casolana ml.500
•   Olive verdi Gargano Bio Bioorganica gr.280 
•   Fiocco di prosciutto crudo con tagliere La Fattoria di Parma gr.1200ca
•   Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90
•   Grana Padano Riserva oltre 20mesi Oro del Tempo gr.250ca
•   Peperoncini Italiani ripieni Delizie di Calabria gr.500

22 pezzi
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Gaia
•  Elegante valigetta rossa natalizia
•  Pandoro classico incartato a mano Melegatti gr.750
•   Spumante extra dry millesimato Andreas Keller ml.750

€ 10,90 | (€ 9,69 + IVA)

•   Ciambelle con gocce di cioccolato Matilde Vicenzi gr.200
•   Mini Nero Sfoglie cioccolato 70% Perugina gr.160

Diana
•  Valigetta litografata fiaba natalizia
•   Pandoro classico di Verona Paluani gr.750
•   Ribolla gialla Villa Annone ml.750
•   Barretta al cioccolato al latte Lindor Lindt gr.38
•   Pasticceria Messino Bahlsen gr.125
•   Sfoglie di cioccolato fondente 70% Nero Perugina gr.96

€ 14,90 | (€ 13,62 + IVA)

•   Grissini Torinesi all’olio d’oliva Orazio gr.120
•   Riso vialone nano Azienda Agricola Melotti gr.500
•   Spaghettoni trafilati al bronzo Pezzullo gr.500
•   Pesto cremoso alla Genovese Biffi gr.90
•   Infusi Speziali naturali Arancia e peperoncino Bonomelli 10filtri

5 pezzi 11 pezzi
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Maia
•  Elegante valigetta rossa natalizia
•  Panettone tradizionale incartato a mano Melegatti gr.750
•   Spumante extra dry millesimato Andreas Keller ml.750

€ 10,90 | (€ 9,69 + IVA)

•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100
•   Le ricette creative I Lingotti nocciola e uvetta Perugina gr.157

Asia
•  Cofanetto litografato villaggio Natale
•  Panettone classico Bauli gr.750
•   Soave D.O.C. Corte Saiole ml.750
•   Cioccolato Nero con cristalli allo zenzero Perugina gr.85
•   Sfogliatine glassate del Forno Bonomi gr.135
•   Tè verde classico Lipton 25filtri

€ 20,90 | (€ 19,15 + IVA)

•   Trottole Pugliesi trafilate al bronzo Cara Nonna gr.500
•   Pesto di carciofi Biologico Bioorganica gr.140
•   Riso carnaroli 100% Italiano Cà Vecchia gr.500
•   Salame strolghino La Fattoria di Parma gr.200ca
•   Grana Padano stagionato D.O.P. gr.200ca

5 pezzi 11 pezzi
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Zucca
•  Valigetta gastronomica litografata
•   Reginette rustiche all’uovo Pastificio Bononi gr.250
•   Riso vialone nano Azienda agricola Melotti gr.500
•   Grissini Torinesi al rosmarino Orazio gr.120

€ 10,90 | (€ 10,12 + IVA)

•   Pesto alla Genovese Ligure D.O.P. gr.185
•   Caponatina Siciliana P.A.T. F.lli Contorno gr.200
•   Salametto classico Brugnoletto Salumificio Brugnolo gr.150ca
•   Mandorlato classico 52% di mandorle Cestaro gr.100

Canapa
•  Tipica cassetta in legno - Prodotta in Italia
•   Trancio di guanciale stagionato Salumificio Brugnolo gr.350ca
•   Salametto aromatizzato al tartufo Salumificio Brugnolo gr.150ca 
•   Grana Padano stagionato D.O.P. gr.200ca

€ 22,90 | (€ 21,38 + IVA)

•   Riso vialone nano Azienda agricola Melotti gr.500
•   Formaggio Brà dura d’Alpeggio Inalpi gr.200ca
•   Salsa per bruschette ai funghi Montalbano gr.130
•   Salsa per bruschette alle olive Montalbano gr.130

8 pezzi 8 pezzi
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Lino
•  Cesto rettangolare in vimini
•   Pecorino a latte crudo Fattorie Brentine Castel S.Gimignano gr.200ca
•   Trancio di speck Premium Riserva Pramstrahler gr.500ca
•   Bigoli La Unigrano Pastificio Mozzo gr.500
•   Olio Evo 100% Italiano Levante ml.250

€ 29,90 | (€ 27,54 + IVA)

•   Piccantino Delize di Calabria gr.180
•   Riso vialone nano I.G.P. Azienda agricola Melotti gr.500
•   Chianti D.O.C.G. Poggio Gherardo ml.750
•   Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100

Biologico
•  Tipica cassetta in legno - Prodotta in Italia
•   Chianti D.O.C.G. Biologico Vecchia Cantina ml.750
•   Tagliatelle a nido integrali Biologico Delverde gr.250
•   Salametto Milano Biologico Fumagalli gr.200
•   Funghi Porcini secchi Biologici Forest Food gr.20

€ 36,90 | (€ 32,92 + IVA)

•   Taralli all’olio Evo da agricoltura Biologica Fiore di Puglia gr.300
•   Tea lemon black Biologico Sandemetrio 18filtri
•   Crostata all’ albicocca Biologica Trevisan gr.400 
•   Cofanetto di miele Biologico Mielbio Rigoni di Asiago gr.25x3
•   Cioccolato fondente 71% biologico Otto gr.100
•   Caffè Biologico in barattolo Pellini gr.250

9 pezzi 11 pezzi
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Senza
•  Valigetta natalizia
•   Pandoro di Verona Senza Glutine Bauli gr.500
•   Rosso Verona I.G.T. Corte Saiole ml.750
•   Baci al cioccolato bianco Perugina in scatola Senza glutine gr.200
•   Torrone classico ricoperto all’arancio I Siciliani Senza Glutine gr.100

€ 29,90 | (€ 27,19 + IVA)

•   Biscotto con crema al cioccolato Senza Glutine Falcone gr.55x4
•   Spaghetti lavorati al vapore Senza Glutine Rummo gr.400
•   Mezze penne lavorate al vapore Senza Glutine Rummo gr.400
•   Salame strolghino La Fattoria di Parma Senza Glutine gr.200ca

Vegan
•  Cofanetto regalo
•   Sfogliatine Veg Biancoforno gr.160
•   Nocciolata Veg Biologica Rigoni di Asiago gr.350
•   Nero d’Avola Sicilia D.O.C. Biologico Veg Purato ml.750 
•   Pasta di Amaranto-Teff e Quinoa Veg Marchesato gr.250
•   Pasta di Lenticchie rosse Veg Marchesato gr.250

€ 25,90 | (€ 23,16 + IVA)

•   Snack Risibisi ai 3 risi bianco-rosso e nero Veg Valledoro gr.80
•   Biscotti Farro e ceci Veg Biscotteria Veneziana gr.250
•   Crostino ai carciofi con tofu Veg Montalbano gr. 156
•   Crostino ai peperoni con tofu Veg Montalbano gr. 156
•   Farro perlato dicocco Bio Veg Fattoria Pieve a Salti gr.500
•   Sale viola dell’Himalaya Gemma di mare gr.150

9 pezzi 12 pezzi
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Calipso
•  Elegante scatola regalo in metallo - 
    Cofanetto cm.33x20h
•   Saponetta vegetale con olio di canapa gr.100
•   Ricette del nonno bagnoschiuma agrumi Bio ml.500  
•   Hygiene+ spugna rete antibatterica relax

€ 20,90 | (€ 17,13 + IVA)

•   Deo stick Allume di Rocca puro Natura Amica
•   Maschera-crema viso all’estratto di sambuco HQ
•   Shampoo purificante tè verde Equilibria ml.300
•   Crema mani avena Bio Nature Cream ml.100
•   Salviette milleusi - più rinfrescante Fria 12pz

Afrodite
•  Elegante borsa in feltro
•   Pandoro classico di Verona Bauli gr.500
•   Gran cuvée extra dry Cà Marchesi ml.750
•   Cioccolato fondente extra Le Passioni Pernigotti gr.100
•   Bocconcini di sfoglia con cioccolato Matilde Vicenzi gr.125
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Riso carnaroli 100% Italiano Cà Vecchia gr.500

€ 19,90 | (€ 17,21 + IVA)

9 pezzi

7 pezzi
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Zeus
•  Pregiato vaso in ceramica portoghese - 
    Complemento d’arredo diam.cm.40
•   Il Panettone crema al limoncello La Torinese gr.1000
•   Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G. Villa Sandi ml.750
•   Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245

€ 39,90 | (€ 34,11 + IVA)

Clio
•  Elegante lanterna in legno sbiancato - 
    Complemento d’arredo cm.30x50
•   Tesori extra fondenti con nocciole intere Sperlari gr.160
•   Cuvée Brut millesimato Dabòn Astoria ml.750
•   Fatina - regalo Natalizio

€ 29,90 | (€ 24,75 + IVA)

4 pezzi 4 pezzi
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Ippolito
•  Puff decoro esclusivo - 
    Complemento d’arredo 32x32x31
•   Pandoro classico di Verona Bauli gr.500
•   Soave D.O.C. Corte Saiole ml.750
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100
•   Bocconcini di sfoglia con cioccolato Matilde Vicenzi gr.125

€ 29,90 | (€ 25,62 + IVA)

•   Tavoletta cioccolato al latte Lindt gr.100
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Grissini Torinesi all’olio d’oliva Orazio gr.125
•   Riso carnaroli semintegrale Cà Vecchia gr.500
•   Conchiglie di grano duro Delverde gr.500
•   Melanzane in olio bio Bioorganica gr.200

Minosse
•  Puff decoro esclusivo - 
    Complemento d’arredo 37x37x36
•   Pandoro classico di Verona Bauli gr.750
•   Rosso Verona IGT Cantina di Negrar ml.750
•   Sfogliatine glassate del Forno Bonomi gr.135
•   Ciambelle con gocce di cioccolato Matilde Vicenzi gr.200

€ 39,90 | (€ 33,91 + IVA)

•   Tavoletta cioccolato fondente Lindt gr.100
•   Grissini Torinesi all’olio d’oliva Orazio gr.120
•   Torrone classico alla mandorla I Siciliani gr.100
•   Riso carnaroli semintegrale Cà Vecchia gr.500
•   Crema ai peperoni bio veg Bioorganica gr.140
•   Fettuccine a nido con acqua di sorgente Delverde gr.250 
•   Pesto alla Genovese Ligure D.O.P. gr.185

11 pezzi 12 pezzi
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Omero
•  Secchiello ghiaccio in metallo  - 
    Grafica esclusiva cm.33x20
•   Pasticceria assortita al cioccolato Sapori gr.115
•   Cioccolato fondente extra Le Passioni Pernigotti gr.100

€ 19,90 | (€ 17,27 + IVA)

•   Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100
•   Old Marsala secco Cantine Pellegrino 1880 ml.500
•   Cioccolato After Eight classico Nestlè gr.200
•   Fior di sale della Camargue gr.125
•   Linguine Solo Grano Veneto Pastificio Mozzo gr.500

Apollo
•  Secchiello ghiaccio in metallo  - 
    Grafica esclusiva cm.39x24
•   Panettone classico Melegatti gr.500
•   Cuvée Brut millesimato Dabòn Astoria ml.750
•   Cioccolatini Baci Perugina classici in scatola gr.200

€ 24,90 | (€ 22,06 + IVA)

•   Torrone classico ricoperto alla vaniglia Condorelli gr.100
•   Dolci Delizie biologiche Rigoni di Asiago gr.25
•   Funghi porcini secchi speciali Forest Food gr.15
•   Riso vialone nano Melotti confezione in stoffa gr.500

8 pezzi 8 pezzi



40 41

Calliope
•  Cassetta legno con coperchio in metallo - 
    Complemento d’arredo 34x18x24h
•   Pandoro classico Melegatti gr.500
•   Bardolino Chiaretto extra dry Corte Viola ml.750
•   Cioccolato fondente extra Le Passioni Pernigotti gr.100

€ 22,90 | (€ 19,66 + IVA)

•   Sfogliatine zuccherate del Forno Bonomi gr.135
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Tarallini Pugliesi all’olio d’oliva Biellebi gr.200
•   Salametto aromatizzato al tartufo Salumificio Brugnolo gr.150ca 
•   Linguine con acqua di sorgente Delverde gr.500

Flora
•  Cassetta legno con coperchio in metallo - 
    Complemento d’arredo 38x21x29h
•   Panettone di Verona Bauli gr.750
•   Soave D.O.C. Corte Saiole ml.750
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100
•   Cremino classico alla nocciola Pernigotti 1860 gr.150
•   Torrone classico alle mandorle I Siciliani gr.100

€ 34,90 | (€ 30,39 + IVA)

•   Tris di Baci al cioccolato bianco Perugina gr.37,5
•   Grissini Torinesi all’olio d’oliva Orazio gr.120
•   Olive di Puglia farcite con aglio Bio Bioorganica gr.190
•   Grana Padano stagionato D.O.P. gr.200ca
•   Pesto cremoso alla Genovese Biffi gr.90
•   Riso vialone nano I.G.P. Azienda agricola Melotti gr.500

9 pezzi
12 pezzi
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Priamo
•  Baule in legno intarsiato e decorato - 
    Complemento d’arredo 48x26x28h
•  Panettone tradizionale incartato a mano Melegatti gr.750
•   Rosè millesimato extra dry Andreas Keller ml.750
•   Le ricette de L’Atelier “Le golosità” Nestlè gr.186
•   Cioccolato fondente extra Le Passioni Pernigotti gr.100

€ 49,90 | (€ 42,28 + IVA)

•   Cantuccini con gocce di cioccolato Sapori gr.100
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Tarallini Pugliesi all’olio d’oliva Biellebi gr.200
•   Paccheri I Giganti Delverde gr.500
•   Pesto alla Genovese Ligure D.O.P. gr.185
•   Olive di Puglia mix aperitivo Bio Bioorganica gr.280

Dionisio
•  Baule in legno intarsiato e decorato - 
    Complemento d’arredo 58x35x38h
•  Pandoro classico incartato a mano Melegatti gr.750
•   Rosè millesimato extra dry Andreas Keller ml.750
•   Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245
•   Boules di cioccolato conf.regalo Lindor Lindt gr.200
•   Sfogliatine zuccherate del Forno Bonomi gr.135

€ 80,90 | (€ 69,28 + IVA)

•   Tavoletta di cioccolato al latte Perugina gr.80
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100
•   Torrone ricoperto cioccolato al limone I Siciliani gr.100
•   Arancia e peperoncino Infusi Speziali naturali Bonomelli 10filtri
•   Tarallini Pugliesi all’olio d’oliva Biellebi gr.200
•   Rosso Verona I.G.T. Corte Saiole ml.750
•   Tortiglioni La Unigrano Pastificio Mozzo gr.500
•   Fettuccine artigianali all’uovo Pastificio Bononi gr.250
•   Olive di Puglia farcite con aglio Bio Bioorganica gr.190
•   Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90
•   Peperoncini Italiani ripieni con alici Delizie di Calabria gr.280
•   Pomodori secchi in olio d’oliva bio Bioorganica gr.280
•   Riso carnaroli integrale Cà Vecchia gr.1000

11 pezzi

19 pezzi
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Arianna
•  Capelliera stile Veneziano - 
    Complemento d’arredo diam.35cm
•   Panettone classico Melegatti gr.500
•   Soave D.O.C. Corte Saiole ml.750
•   Tavoletta cioccolato al latte Perugina gr.80
•   Barretta al cioccolato al latte Lindor Lindt gr.38

€ 21,90 | (€ 18,80 + IVA)

•   Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36
•   Pasticceria Waffeletten Bahlsen gr.100
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Tarallini Pugliesi all’olio d’oliva Biellebi gr.200
•   Spaghettoni trafilati al bronzo Pezzullo gr.500
•   Pesto cremoso alla Genovese Biffi gr.90

Aura
•  Capelliera stile Veneziano - 
    Complemento d’arredo diam.38cm
•   Panettone classico Maina incartato a mano gr.750
•   Spumante Gran Rosè extra dry Mangoni ml.750
•   Bocconcini di sfoglia con cioccolato Matilde Vicenzi gr.125

€ 29,90 | (€ 25,90 + IVA)

•   Tavoletta cioccolato al latte Perugina gr.80
•   Tris di Baci al cioccolato fondente Perugina gr.37,5
•   Tè verde classico Lipton 25filtri
•   Riso vialone nano Azienda agricola Melotti gr.500
•   Spaghettoni trafilati al bronzo Pezzullo gr.500
•   Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90

10 pezzi

11 pezzi



Vieni a scoprire la nostra cantina



Fatti ispirare
dalla nostra selezione di liquori



Rendi unico il tuo regalo 
ACQUISTA LE NOSTRE GIFT CARD ESCLUSIVE

Perché?
E’ il regalo più personale che esista!

  Perché?
Chi lo riceve può comprare tutto ciò che vuole e lo può scegliere fra gli oltre 
30000 prodotti che  costantemente trova nei nostri negozi.

Come fare?
Semplice: chiedi alle casse.

ORDINA I TUOI CESTI:
• www.nataletosano.it
• mail: cesti@supertosano.com
• fax. +39 0442 80360 
• consegnalo direttamente al punto vendita

Buono d’ordine

RAGIONE SOCIALE

INDIRIZZO

C.A.P.

CITTA’

LUOGO RITIRO

Timbro e firma per accettazione

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

FOTO INDICATIVE. PRODOTTI E PREZZI VALIDI FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.

FEBE

MIRTA

FEDRA

REA

VENETO

ELETTRA

TOSCANA

SICILIA

GALATEA

MELISSA

BERENICE

CASSIOPEA

NOME VENDITA QUANTITÀ

9,90
13,90

18,90

24,90

39,90

30,90

36,90
39,90

48,90

59,90

70,90

  83,90

ATLANTE

GAIA

130,90

10,90

DIANA

MAIA

ASIA

ZUCCA

CANAPA

LINO

  14,90

10,90

20,90

10,90

22,90

  29,90

BIOLOGICO

SENZA GLUTINE

36,90

29,90

VEGAN

CALIPSO

AFRODITE

ZEUS

CLIO

25,90

20,90

19,90

39,90

  29,90

IPPOLITO

MINOSSE

29,90

39,90

OMERO

APOLLO

CALLIOPE

FLORA

PRIAMO

19,90

24,90

22,90

34,90

49,90

NOME VENDITA QUANTITÀPAGINA

4

5

6

7

9

8

10
11

12-13

14-15

16-17

18-19

20-21

22

23

24

25

26

27

PAGINA

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

DIONISIO 80,90 43

ARIANNA 21,90 44

AURA 29,90 45

PARTITA IVA

TEL

FAX		

E-MAIL

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

RESPONSABILE ACQUISTI

NOTE

DATA ORDINE 			 

DATA CONSEGNA PREVISTA

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________



SUPERMERCATI TOSANO CEREA S.r.l.
SEDE LEGALE E AMMINISTRATIVA
VIA PALESELLA, 1 - 37053 CEREA (VR)
TEL. +39 0442-80888 - FAX +39 0442-80360
e-mail: cesti@supertosano.com

VERONA
CEREA - VIA CALCARA, 47	
TEL. 0442-320164  e-mail: toscer@supertosano.com

BOVOLONE - VIA MADONNA, 318
TEL. 045-7101098 - e-mail: tosbov@supertosano.com

LEGNAGO - VIA ZENATE, 3
TEL. 0442-27085 - e-mail: tosleg@supertosano.com

VAGO DI LAVAGNO - VIA DELLA SCIENZA, 2-4
TEL. 045-8980323 - e-mail: tosvag@supertosano.com

MANTOVA
CASTIGLIONE DELLE STIVIERE 
VIA CAMILLO BENSO CONTE DI CAVOUR, 57	
TEL. 0376-670816 - e-mail: toscst@supertosano.com

CURTATONE - VIA PARRI, 1 
TEL. 0376-291562 - e-mail: toscur@supertosano.com

BRESCIA
ORZINUOVI - VIA EINAUDI, 5
TEL. 030-9941867 - e-mail: tosorz@supertosano.com

VICENZA
CORNEDO - VIA PIGAFETTA, 42
TEL. 0445-950611 - e-mail: toscor@supertosano.com

MONTECCHIO MAGGIORE - VIALE TRIESTE, 51 
TEL. 0444-491002 -  e-mail: tosmnt@supertosano.com

COSTABISSARA - VIA GUGLIELMO OBERDAN – LOC. MOTTA,14
TEL. 0444-557660 - e-mail: toscos@supertosano.com

CASSOLA - VIA PAPA GIOVANNI PAOLO II°, 21/22
TEL. 0424-33210 - e-mail: toscas@supertosano.com

THIENE - VIA DEL TERZIARIO, 2/4/6
TEL. 0445372505 - e-mail: tosthi@supertosano.com

PADOVA
MEGLIADINO | BORGO VENETO - VIA VALLESELLA, 5/31
TEL. 0429-841112 - e-mail: tosmgl@supertosano.com

VENEZIA
JESOLO - VIA PIAVE VECCHIO, 48
TEL. 0421-351569 - e-mail: tosjes@supertosano.com

TREVISO
COLLE UMBERTO - VIA CALATE, 12
TEL. 0438-394841 - e-mail: tosumb@supertosano.com

PEDEROBBA - VIA FELTRINA, 53
TEL. 0423-648722 - e-mail: tosped@supertosano.com

FERRARA
FERRARA - VIA DIAMANTINA, 23
TEL. 0532-773394 - e-mail: tosfer@supertosano.com

I nostri Punti Vendita
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Sconto dedicato ai nostri cesti:

SCONTO 5%SCONTO 5%
per acquisti da 250,00 a 999,00 euro

SCONTO 8%SCONTO 8%
per acquisti da 1000 euro e oltre


